第２０回新潟県障害者芸術文化祭 ～ふくらむアート ふあっと にいがたフェスティバル～
「ステージ発表」参加応募要領
※新型コロナウイルス感染症流行の状況によりやむを得ず中止となる場合があります。
あらかじめご承知の上、応募頂きますようお願いします。
１　趣　旨
障害のある方の芸術文化活動の振興を通じて、障害のある方の自立と社会参加を促進し、生活を豊かにすることを目的として開催します。
２　ステージ発表開催日
・令和４年１１月１３日（日）
※ 時間帯については現在調整中。後日、出場者へ直接ご連絡いたします。

３　ステージ発表会場
新潟ユニゾンプラザ　多目的ホール
住　所：新潟市中央区上所２－２－２
電　話：０２５－２８１－５５１１
４　応募資格
県内に在住し、身体障害、知的障害または精神障害のある方
５　発表の内容

(1)　発表は、原則として１人（又は１グループ）１回です。
(2)　グループでの発表の場合、障害のある方とない方の合同発表も可能です。
(3)　発表時間は、１０分以内（時間厳守）とします。
(4)　伴奏等でＣＤ等を使用する場合は、各自でご用意ください。
６　応募方法
参加を希望する方又は団体は、別紙申込書に必要事項を記入のうえ、令和４年９月２日（金）１６時（必着）までに事務局あてに郵送でお申し込みください。
※ステージ配置図については１０月１９日（水）（当日消印有効）までに確定したものを事務局に提出してください。
７　審　査
(1)　審査は、「新潟県障害者芸術文化祭」実行委員会が行います。
(2)　受賞者に賞状を贈呈します。
(3)　全ての発表終了後、ステージ上にて表彰式を行います。

８　その他
(1)　ステージ発表の順番等は、主催者で決定します。

(2)　応募多数の場合は、時間等の都合により、発表時間を調整させていただくことがあります。
　　また、応募多数により出場者（団体）全員の出演が困難となる場合には、出場を申込先着順とさせていただくことがあります。
(3)　審査に対する異議は、受け付けません。

(4)　ステージリハーサルは、発表当日１１月１３日（日）に行います。時間等、詳細については、後日、出場者へ直接ご連絡いたします。

 (5)　主催者は、発表の様子を本芸術文化祭の紹介・報告等のために無償で撮影、録画又は録音し、誌面等（YouTube新潟ステージチャンネルを含みます。以下同じ。）に掲載できるものとします。なお、発表の様子を誌面等で掲載する事を希望されない方はお申し出ください。
(6)  誌面等に掲載の際には、撮影・録画・録音した画像・動画を主催者にて編集させていただくことがございます。あらかじめご承知の上、ご応募いただきますようお願い申し上げます。
(7)　参加料、発表会場への入場は、無料です。
(8)  新型コロナウイルス感染症流行の状況により、やむを得ず中止となる場合がありま
　　 す。あらかじめご承知の上、応募いただきますようお願いします。
※　個人情報は、障害者芸術文化祭の目的のみに利用します。


〈会場の交通アクセス〉


【バス利用の場合】


乗り場：新潟駅万代口バスターミナルのりば８番　


系　統：Ｓ２鳥屋野線、Ｓ３水島町線


「ユニゾンプラザ前」下車


【電車利用の場合】


ＪＲ新潟駅下車→バス（上記参照）


【車利用の場合】


　ＪＲ新潟駅より約８分


　北陸自動車道／新潟西Ｉ.Ｃから約１２分


　北陸、磐越、日本海東北自動車道／新潟中央Ｉ.Ｃ


から約１０分








歌　　唱：合唱、独唱等とし、いわゆるカラオケは原則として不可とします。


器楽演奏：楽器の搬入・搬出は出演者または関係者で責任をもって行うこととします。


踊　　り：ジャンルは問いません。


その他：ステージ上で出来る、独創的なパフォーマンス（主催者が認めるもの）





事務局（申し込み先・問い合わせ先）
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〒９５０－０１２１　新潟市江南区亀田向陽１－９－１　新潟ふれ愛プラザ内
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